Языковые трансформации с использованием «фуда»

Языковые трансформации позволяют изменять реалии окружающего мира опосредованно, через воздействие на слово.

Можно выделить 

1) лексические трансформации на основе разных видов переноса: метафора, функциональный перенос, метонимия и синекдоха (см. вводные лекции по трансфигурации);

2) трансформации–анаграммы: преобразование одного слова в другое путем перестановки букв.
Пример: Некто Том Марволо Риддл, произведя над своим именем трансформацию-анаграмму, превратился в Сами-знаете-кого.

3) поэтапные трансформации: трансформация осуществляется в несколько этапов, на каждом шаге можно заменить в слове одну букву так, чтобы получилось новое слово.
Пример: замок – зарок – парок – порок – порог – пирог.

В целях снижения энергетических затрат при проведении подобных трансформаций используются этикетки фуда (яп. этикетка, ярлык). Они помогают локализовать трансформацию, «привязать» ее к конкретному предмету.

Техника

На фуда записывается:

- тип трансформации;

- пример с названием предмета, над которым осуществляется трансформация;

- пример со словом, полученным в результате трансформации (для поэтапной трансформации прописываются промежуточные стадии),

после чего фуда прикрепляется к предмету, который нужно трансформировать. 

Пример

На этикетке-фуда записывается:

«Метафора

рукав платья –> пожарный рукав»

Этикетка приклеивается к рукаву одежды, и он превращается в шланг для тушения пожара.

Действие

Эффект постоянен. Сохраняется до следующей трансформации.

Ограничения

Трансформация возможна только в том случае, если магу известно истинное имя предмета. 

Истинные имена неодушевленных предметов совпадают с их названиями и известны всем. 

Истинные имена животных и людей известны только избранным. Трансформации над словами, не являющимися истинными именами, не только неэффективны, но и просто опасны.

Отыгрыш

В качестве фуда используются самоклеющиеся этикетки. 

Этикетки учащиеся получают от профессора Трансфигурации после сдачи зачета по курсу языковых трансформаций.

Синтагматические трансформации - «Защитная сутра»

Применение синтагматических трансформаций позволяет создать барьер, защищающий от ментальных воздействий и нематериальных сущностей – защитную сутру.

Сутры (санскр. «нить») представляют собой магические нити, обладающие потенциальными защитными свойствами. Эти свойства активизируются, когда сутры с помощью синтагматической трансформации соединяются в цепочку и замыкаются в кольцо. 

Действие

Кольцо из сутр создает барьер, не пропускающий ментальные воздействия, такие как телепатия, легименция, наведенные галлюцинации и проч. Барьер также не пропускает призраков и полтергейст. Люди, животные и неодушевленные предметы могут пересекать барьер.

Барьер односторонний, то есть, воздействия, идущие извне, не проникают внутрь. Приведения, полтергейст, наведенные галлюцинации, духи и проч. просто не видят тех людей, которые находятся внутри барьера.

Барьер действует до тех пор, пока его не снимут.

Ограничения

- Барьер должен состоять не менее чем из двух сутр. 

- Один маг может произвести над сутрами только одну синтагматическую операцию. То есть, один маг может соединить две сутры в цепочку, но замкнуть их в кольцо уже не сможет, для этого понадобится помощь другого мага.

- Маг может соединять или разъединять сутры только в том случае, если одна из них является его собственной. 

Отыгрыш

Сутра представляют собой зеленую ленточку, на которой указано имя владельца. При создании барьера ленточки связываются между собой прямыми узлами. Соответственно, один человек может завязать только один узел, при этом одна из связываемых лент должна принадлежать ему. Нельзя связать две чужие ленты. 

Защита распространяется только на тех, чьи сутры использованы в создании барьера. При этом маги должны войти внутрь барьера до того, как будет завязан последний узел. 

Если маг, находившийся внутри круга сутр, выйдет за его границу, защита сутр на него больше распространяться не будет. Надо сначала снять защиту (развязать ленточку), войти в круг и поставить защиту заново.

Привидения, галлюцинации, духи и проч. «не видят» тех, кто находится внутри круга из лент, не могут с ними разговаривать и не могут пересечь границу круга.

Сутры выдаются профессором Трансфигурации тем учащимся, которые получили зачет по курсу синтагматических и парадигматических трансформаций.

Трансформации пространства – «Круг невидимости»

Эти трансформации позволяют изменять пространство по линии барьера так, что оно преломляет световые и звуковые волны. Таким образом, можно создавать «Круг невидимости».

Действие

Круг невидимости действует так же, как и плащ-невидимка, с тем лишь ограничением, что не дает свободы передвижения.

Внутрь круга можно поместить один предмет (если жидкость, то вместе с ёмкостью) или живое существо (человек к одежде и обуви ,собака может быть в ошейнике и т.п.). Этот предмет (или существо) становится невидимым для окружающих.

Ограничения

- Предмет становится невидимым, тем не менее, его присутствие можно обнаружить по звуку (например, если человек, спрятавшийся в круге, чихнет) запаху или на ощупь. 

- Если удается по звукам/запахам догадаться о присутствии предмета/существа и найти его на ощупь, можно вытащить его из круга. Тогда и сам предмет, и граница круга станут видимыми. 

Отыгрыш

Для обозначения границ круга используется красная лента или тесьма. На земле выкладывается круг, и концы ленты связываются прямым узлом.

Предмет надо поместить в круг до того, как будут связаны концы ленты. 

Если спрятанный предмет обнаружили и вытащили из круга, этот круг использовать больше нельзя. Надо сначала снять защиту (развязать ленточку), и поставить ее заново вокруг нового предмета.

На ленте пишется имя владельца, так что ставить такую защиту может только хозяин ленты.

Право пользоваться кругом невидимости профессор Трансфигурации выдает ученикам в качестве поощрения за хорошо сделанное домашнее задание и работу на уроке. 

